
 

Nemški izobraževalni server- izobraževalni portal na internetu 

 
Nemški izobraževalni server je glavni kažipot z informacijami o izobraževanju na 
internetu. Omogoča vsem zainteresiranim - hiter, aktualen, splošen, obsežen in 
brezplačen dostop do kakovostnih informacij in internetnih virov. Ta « Meta-Server » 
usmerja v prvi vrsti na informacije o nemškem izobraževalnem sistemu, ki razpolaga 
m.d. z viri zvezne države in dežel, Evropske unije, univerz, šol, deželnih institutov, 
izven-univerzitetnih raziskovalnih in drugih ustanov, znanstvenih strokovnih združenj, 
knjižnjic / arhivov in muzejev.
 
Teme in ponudbe  
Dostop do svojega infomacijskega fonda ponuja – poleg iskalnika za pregledovanje 
baze podatkov – dva tematsko strukturirana dostopa: tematski katalog in ponudbe za 
različne naslovniške skupine. 
 
Teme vsebujejo vse izobraževalne stopnje, od elementarnega izobraževanja preko 
šol in poklicnega do visokošolskega izobraževanja, znanstveno -izobraževalne 
raziskave ter nadalnje izobraževanje odraslih. Dopolnjujejo ga celostne informacije o 
nemškem izobraževalnem sistemu in prerez tem iz; pedagogika za otroke s 
posebnimi potrebami, socialno delo, mediji in izobraževanje, izobraževanje po svetu 
ter interkulturalno izobraževanje. 
 
V ponudbah ciljnim skupinam najdemo tematski seznam z izbarnimi strokovnimi 
informacijami za izobraževalni managment, vzgojitelje, starše, učitelje, učence, 
inštruktorje, vajence, študente, interesente za nadalnje izobraževanje, znastvenike, 
pedagoge za otroke s posebnimi potrebami in socialne pedagoge. 
 
Rubrike 
Aktualne informacije, publizistična poročila in kontekstni materiali o izbranih 
prednostnih temah ponujajo rubrike: tiskovne informacije, izobraževanje plus, dosjeji, 
nasveti redakcije, časopisni dokumenti, prireditve, tekmovanja in nove online-
vsebine. 
 
Servis 
Z vsakim 14-dnevnim izidom Newsletter-a, ki je osebno določena usluga mojega 
izobraževalnega serverja in RSS-Newsfeed-om se lahko uporabnik redno informira o 
najnovejšem pri izobraževalnem serverju ali o določenem specialnem področju, ki ga 
zanima. V sodelovanju z nemškim društvom za pedagoško znanost/ DGfE so vodene 
strani z delovnimi mesti na področju izobraževanja. Tu se lahko pozanimamo o 
prostih delovnih mestih ali lahko objavimo svoj oglas. Glosar o izobraževanju nudi 
defenicije centralnih pojmov v nemškem, angleškem ali francoskem jeziku. Pri 
vprašanjih za redakcijo najdemo informacijsko službo za raziskovalne probleme. 
 
Iskalnik 
Za iskanje pri nemškem izobraževalnem serverju imamo na razpolago obsežno 
datoteko m.d. z izsledki online vsebin, institucij, oseb, prireditev in tekmovanj. V 
iskanje so vključene tudi bibliografske datoteke strokovnega portala pedagogike 
(Fachportal Pädagogik), ki ponuja z literarno datoteko FIS-a centralen dostop za 
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iskanje strokovne pedagoške literature. Zraven tako imenovanega enostavnega 
iskanja v celotnem datotečnem fondu, obstaja možnost z razširjenim iskanjem 
ciljnega raziskovanja v izbranih datotečnih zapisih. 
 
Predlaganje linka 
Preko oznake predlog linka  lahko uporabnik sam vnese v določene datoteke 
nemškega izobraževalnega serverja zanimive online-vsebine, institucije, domače 
spletne strani ali prireditve. Po pregledu s strani redakcije bodo vnosi prevzeti v 
dadotečni fond portala. Samo maska za vnos v prireditveni koledar je na razpolago v 
angleščini in francoščini. 
 
Mednarodni uporabniki 
Internacionalnim obiskovacem je na voljo kratka predstavitev nemškega 
izobraževalnega serverja v večih jezikih; centralne pregledne strani portala so na 
voljo tudi v angleškem jeziku. 
 
ŠolskiWeb 
Posebnost nemškega izobraževalnega serverja je šolskiweb, ki je koncipiran kot 
subportal prav za učence in učitelje. Kot komunikacijski forum posreduje kontakte in 
projektne partnerje  med šolami in vspodbuja komunikacijo preko tematskih chatov in 
forumov. ŠolskiWeb vsebuje najbolj obsežno datoteko z lastno web-ponudbo 
nemškogovorečih šol v Nemčiji in v tujini. Zraven tega bodo predstavljene še druge 
šolsko orientirane ponudbe in projekti kot n.p.šolski časopis, šolski radio, dokumenti 
in razredna potovanja. 
 
 
 
 
Dodatne informacije 
Dodatne informacije o zgradbi, načinu funkcioniranja in organizaciji nemškega 
izobraževalnega serverja najdemo v Sitemap, in pri pomoč pri iskanju v rubrikah in v 
impresumu. Pri pobudah, kritikah ali vprašanjih vam radi pomagajo sodelavke in 
sodelovci nemškega izobraževalnega serverja. Pišite nam! 
 
Vaš team nemško izobraževalnega serverja 

 

 
For some direct links to information on Germany and education please go to the 
English version. 
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